
 
Ata da primeira Reunião de Comissão, realizada em conjunto entre os membros das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, ano de 2016.  

 

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano corrente reuniram-se os Vereadores Silvio 

Damião Nogueira da Silva, Tadeu Tavares de Matos, Amilton Donizete da Cruz Aguiar, Alex 

Adriano da Cunha Silva, Mário Carvalho Delgado Júnior, Ronaldo Alves Rodrigues, Geraldo 

Fonseca Neto e João Batista de Moura Júnior representantes das Comissões Permanentes 

desta Casa Legislativa para iniciarem os trabalhos do Poder Legislativo Municipal, do ano de 

2016. Presentes à reunião o Presidente da Câmara, Edil Antônio Alves de Paula, e a Assessora 

Parlamentar. O Presidente da Câmara abriu a reunião informando que existem projetos de lei, 

publicados no ano de 2015, a serem analisados. Desta forma, os Presidentes das Comissões de 

Legislação e Justiça e de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas solicitaram que a 

Secretária da Câmara apresente todos os projetos pendentes de análise. Verificou que os 

seguintes projetos estão tramitando perante as Comissões Permanentes: Projeto de Lei 

Complementar de Iniciativa Popular, Projetos de Lei Ordinária de iniciativa do Poder 

Executivo nº 32/2015, que “Reconhece a propriedade do Conselho Central de Lima Duarte 

da Sociedade de São Vicente de Paula em relação a imóvel situado em Conceição de 

Ibitipoca”; nº 35/2015, que “Define a nova zona de expansão urbana do Distrito de Conceição de 

Ibitipoca, e dá outras providências.”; nº 01/2016, que “Dispõe sobre concessão de subvenções 

sociais às Entidades que menciona, e dá outras providências.” Projeto de Resolução de 

iniciativa da Mesa Diretora nº 01/2016, que “Autoriza o Poder Legislativo Municipal a 

proceder à doação de bem móvel ao Poder Executivo do Município de Lima Duarte, MG, na 

forma que menciona”. Foram discutidos diversos assuntos de interesse do Município. O 

Vereador Tadeu Tavares de Matos apresentou ofício solicitando sua retirada do Conselho 

Municipal de Moradia, Habitação e Interesse Social deste Município, pelas razões dispostas 

no conteúdo do ofício. A Assessora Parlamentar apresentou três ofícios, de número 01 a 03, 

para conhecimento das Comissões, uma vez que já devidamente protocolizados junto a 

Secretaria da Câmara. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta Ata, que depois de lida, foi 

assinada pelos edis presentes, membros das Comissões Permanentes desta Casa. 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 

 


